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Budára menet, túl a szigeti le­

járón, a Margit-híd budai felén, 
hirtelen elkeskenyedik az úttest. 
Kétoldalt s a híd környékén kö­
rös-körül fa- és fémállványza­
tok, hatalmas cementkeverő gé­
pek, toronydaruk, homokhegyek 
s a monumentális építkezés egvéb 
kellékei.

Bste nyolc óra. Pestről jövet, 
az elég gyengén megvilágított út- 

, szűkületet jelző táblákat bi­
zony csak akkor lehet látni, ami­
kor az egymásra váró járművek 
hosszú sora már úgyis jelzi a tor­
lódást. Csak nagyon lassan lehet 
eljutni a Mártírok útjára. Óbuda 
felé közvetlenül a híd mellett, az 
Árpád fejedelem útján át kell el­
kanyarodni. Itt újabb akadályok 
várják a járművezetőt. Mintegy 

i 300 méteres szakaszon, egészen
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az Üstökös utcáig, két halvány ) 
lampa szolgálja az úttest megvi­
lágítását.

A gyalogosok és a járművek 
forgalmát az építkezés idejére 
közlekedési lámpák irányítják a 
Frankéi Leó utca és a Mártírok 
útja kereszteződésében. Amikor 
azonban a lámpa a járművek szá­
mára szabad jelzést ad, a gyalo­
gosoknak indokolatlanul hosszú 
ideig még minden irányban ki­
tart a piros fény. Ez újabb tor­
lódásokat okoz. j

A panaszokat tolmácsoltuk az 
illetékeseknek.
_ — Másfél évig tart még a Mar­

git-híd budai hídfőjének és kör­
nyékének rendezése. Erre az idő­
re állandó forgalomelterelést dol­
goztunk ki — mondotta Lelkes 
M ihály, a fővárosi tanács közle­
kedési főigazgatóságának mérnö- 
ke. — Ügy érezzük, a legjobb 
megoldást választottuk. Ami a 
gyalogosok túl hosszú tilos zárát 
illeti, az feltétlenül helyesbítésre 
szorul. Ezen hamarosan változta­
tunk.

Az építkezés generálkivitelező­
je a Hídépítő Vállalat. K riszton  
Szabolcs építésvezető:

—-  A menet közbeni panaszok 
orvoslását, az újabb akadályok 
elhárítását minden héten közle­
kedési kooperációs értekezleten 
vitatjuk meg az illetékes szer­
vek képviselőivel. A legnagyobb 
gondunk továbbra is a gyalogos- 
forgalom zökkenőméntesebb meg­
oldása. A környék rossz közvilá­
gítása miatt már több esetben 
reklamáltunk a Fővárosi Elektro­
mos Műveknél, kevés eredmény- 
nyel.

Budapest egyik közlekedési cso­
mópontjáról van szó. És nem 
mindegy, hogy az építkezés to- I 
vábbi másfél éve alatt milyen 
módon oldják meg a gyalogos- és 
járműforgalom sok gondot okozó 
elterelését, a lehetőség szerint 
minél kevesebb bosszúsággal.
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